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м и с т е ц ь к а  х р о н і к а
Змінено підпорядкування 
Національного центру 
Олександра Довженка
Кабінет Міністрів України передав Наці
ональний центр Олександра Довженка у 
сферу управління Держкіно. Раніше ним 
займався Мінкульт. Протягом трьох міся
ців Держкіно має затвердити стратегіч
ний план розвитку Центру та покращити 
фінансові показники його діяльності. Про 
це йдеться у розпорядженні Кабміну. 
Це зумовлено тим, що за останній рік 
серед «підвішених» Мінкультом питань 
опинилися: – фінансування діяльності 
Центру (другий рік поспіль інституція 
працює без погодженого фінансово
го плану), – статус Державного фонду 
фільмів, – статус і збереження музейної, 
архівної та фільмової колекцій, що збе
рігаються Центром, – не призначення 
генерального директора ДовженкоЦен
тру – переможниця конкурсу на посаду 
генерального директора донині – в. 
о., – відсутність ключових показників 
ефективності або KPI, – сумнівна згода на 
приватизацію будівель Центру, – ігнору
вання численних запитів та питань, що 
мають вирішуватися органом управлін
ня. Відсутність позиції Міністерства свід
чить про непрофесійність і нерозуміння 
цінності діяльності інституції – або про 
ручне управління.

Стартував фільм 
на актуальну тему 
На початку 2022го року в Луганській 
області за підтримки Держкіно Дмитро 
Мойсеєв розпочав зйомки фільму «Сірі 
бджоли» за однойменним романом 
Андрія Куркова, який перекладений на 
англійську, німецьку, французьку, дан
ську мови. За словами Андрія Куркова, 
«це книжка про долю людей, які жили 
спокійно у своєму селі, а потім до них 
прийшла війна. Це книжка про ті зміни, 
які відбуваються у психіці людини та в 
побуті, коли життя ламається і перестає 
бути, як раніше. Коли зникає електрика, 
коли більше не надходить пошта, коли 
ніде купити навіть хліба… І коли будь
який контакт зі сторонньою людиною 
є небезпечним. Людина начебто може 
допомогти, але може бути й так, що цей 
контакт призведе до трагедії. Це книжка 
про виживання». 

«Лондонград»
У серіалі «Лондонград», який знімає ком
панія HBO, роль колишнього співробітни
ка ФСБ Олександра Литвиненка, отруєно
го полонієм у Лондоні у 2006 році, зіграє 
британський актор Бенедикт Камбербетч, 
повідомляє Variety. Серіал заснований на 
книжці британського журналіста Алана 
Коуелла «Останній шпигун». Сценарій на
пише Дейвід Скарпа, а режисером стане 
володар «Оскара» Браян Фогель, який 
зняв документальний фільм «Ікар» про 
допінговий скандал у російському спорті. 
У вересні 2021 року Європейський суд із 
прав людини визнав Росію відповідаль
ною за вбивство колишнього офіцера 
ФСБ Олександра Литвиненка в Лондоні у 
2006 році.  

Хвилина мовчання 
на знак солідарності 
з народом України
Під час церемонії вручення кінопремії 
«Оскар» у США оголошували хвилину 
мовчання на знак солідарності з наро
дом України, що страждає через війну, 
розв’язану Росією. «Ми хотіли б оголоси
ти хвилину мовчання, щоб показати нашу 
підтримку народу України, який зараз 
стикається із вторгненням, конфліктом 
і несправедливістю на власній землі… 
Хоча кіно є важливим засобом для нас, 
щоб висловити нашу людяність під час 
конфлікту, реальність така, що мільйони 
сімей в Україні потребують їжі, медич
ної допомоги, чистої води та екстрених 
служб. Ресурсів обмаль, і ми – разом як 
глобальна спільнота – можемо зробити 
більше». Згадки про Росію, яка почала 
війну, в повідомленні не було. 
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«Енеїда» в Івано-
Франківському театрі
У Міжнародний день театру ІваноФран
ківський драмтеатр відновив вистави на 
головній сцені. Від початку повномасш
табного вторгнення рф в Україну театр не 
переставав працювати: актори зіграли 8 
вистав у бомбосховищі театру. 27 берез
ня вперше з початку війни на головній 
сцені відбулася феєріябурлеск «Енеїда» у 
постановці Ростислава Держипільського. 
«Бо “Енеїда” стала першою друкованою 
українською книжкою, написаною жи
вою народною мовою. Своєю появою 

вона стверджувала українську літературу 
і наше велике майбутнє. І її актуальність, 
особливо остання глава про війну, сьо
годні така ж, як була майже два століття 
тому. Усі ми сьогодні боремося за нашу 
ідентичність. З нами увесь цивілізований 
світ і весь світ підтримує українську на
цію», – сказав режисер. Виставу присвя
тили допомозі Збройним силам України, 
кожен глядач зміг зробити свій внесок у 
перемогу України проти російських за
гарбників.

Українські кінематографісти 
здобули премію Федеріко 
Фелліні
Українським кінематографістам вручили 
премію Федеріко Фелліні на міжнародно
му кінофестивалі Bif&st, який відбуваєть
ся в італійському місті Барі з 2009 року. 
Церемонія відбулася 28 березня і нагоро
ду приймала українська режисерка Дар’я 
Онищенко як представниця кіноспільно
ти України. «Я пишаюся своїми друзями
кіношниками: і тими, хто на лінії фронту, 
і тими, хто в тилу. Ми єдині у нашій 
спільній боротьбі з російською армією і 
з путінським режимом, ми єдині у наших 
мріях, у нашій уяві про незалежну і демо
кратичну країну! Слава Україні, любі мої 
кінематографісти! Разом до перемоги!» 
Дар’я Онищенко також закликала Італію 
запровадити більш жорстокі санкції та 
накласти повне ембарго на всі російські 
продукти. Цього ж дня вона презентува
ла свій фільм «Забуті» (Україна, Швейца
рія) про вчительку української мови, яка 
мешкає в окупованому Луганську.

Українські фільми 
мандрують світом
31 березня у столиці Туреччини Анкарі 
показом фільму Михайла Іллєнка «Толо
ка» розпочався благодійний CinemAid 
Ukraine Charity Film Marathon, що про
ходить у різних країнах. Це серія по
казів українського кіно за кордоном на 
підтримку України у сфері культури. У 
Варшаві 1–3 квітня показали фільми «Ще
дрик» Олесі МоргунецьІсаєнко, «Захар 
Беркут» Ахтема Сеітаблаєва та Джона 
Вінна, «Поводир» Олеся Саніна, «Крути 
1918» Олексія Шапарєва, «Черкаси» 
Тимура Ященка, а також кілька коротко
метражок.
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